. W ksiggarni internetowej w poniedzialek zrealizowano 25 zaméwien (paczki zostaly
wyslane do klientow), ale 4 z nich w péZniejszym terminie zostaly zwrocone. Z kolei
we wtorek zrealizowano 50 przesylek, z ktorych 6 pézniej zwrécono. Ktérego dnia

rocent zwroconych przesylek byl wiekszy?
e i © (%

Ktora liczba jest wigksza?

45% liczby 3 czy 0,6% liczby 250

Ile samochodow stoi na parkingu, jesli trzy kabriolety stanowig 10% wszystkich
samochodéw osobowych, a osobowe to 40% wszystkich samochodéw na parkingu?

Mleko typu light, czyli o obnizonej zawartosci tluszczu, to takie, ktére zawiera w swo-
jej objetosci nie wigcej niz 1,5% thuszczu. W dwulitrowej butelce mleka jest 25 ml

ttuszczu. Czy w tej butelce jest mleko typu light? -
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